I'onoBasi KoHTpOJILHAsI padoTa MO MaTeMaTHKe B 8 Ki1acce
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1. Haigure 3HAYEHHE BRIPAMKEHAS (2—52-1—81)% .

2. 3HaueHMe KAKOT0 M3 NAHHEIX HHXe BRIpaKeHHi
ABJNAETCA HAMOOABITHM?

1) V10 3)3 |
2) 2V3 4) V3.2

3. Pemwure ypasaeHue 5x°+8x+3=0. ‘
Eciu ypaBHeHue mMeeT 6Gojee OZHOrO KODHS, B
OTBeT 3anAmIuTe OOJILINUM U3 KOPHEid. '

4. VcraHOBHTE COOTBETCTBHE MeEXAy rpaduxamMu
GbYHKIUHA 1 cbopmy.nai\m, KOTOpEBIE UX 3a1a10T.
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1) y=— 2) y=2x 3) y=x

B rabaune moj Kasaoil 6yKBO# yKasKHTe COOTBET-
CTBYIOIMII HOMeEP.
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YKaXuTe pereHne HepaBeHCTBA

-3-3x<Tx-9.
1) (—00;0,6) 3) (0,6;+oo)
2) (-0;1,2) 4) (1,2; +x)
I'eomeTpus

B rtpeyronsauxke ABC ussecTtHO, uT0 AB = BC,
ZABC =148°. Haipgure £BCA . OrBeT patitTe B rpa-

aycax.
Tpeyronsauxk ABC Brnucad B orcpymﬁdc'rb C
neHTpoM B Touke O. Hafigure yron ACB, ecau yroa

AOB paBen 173°.
C

PO
OcHoBanusa Tpamenum paBEbl 1 m 17. Haligure

6onbpNIHiH H3 OTPE3KOB, HA KOTOPhIE AEJUT CPEAHIOI
JIMHUIO 9TOH Tpanenyuy OfHA U3 €€ JUaroHagen.

Ha kxaeruaroit Gymare ¢ paamMepoM KjaeTkH 1x1
uzobpakén Tpeyroasuuk. Halinure ero miomanb.




10. Kakoe u3 clleAyIOIUX yTBEP:KAeHUNA BepHO?

1) Ecnm xBa yrsiia OfHOrO TPEyroJIbHHKA DABHEI
ABYM YTJaM ApYroro TPeyroJbHHKa, TO TAKHE
TPeYroJNbHAKY OHOAOOHBI.

2) [IBe OKPY’XKHOCTH IIEPECEKAIOTCH, €CJIH PafgHyc
OZHOM OKDYHOCTH GoJbHIe paguyca APYroi
OKPY¥HOCTH.

3) Cpenusas MuHWA Tpamenuy paBHA CyMMe eé OC-
HOBaHHII.

B oTBeT 3anMmIATe HOMEP BHIOPAHHOTO YTBEPKACHUA.

Peaanbnast MaTeMaTHKa

11. B rabaunoe nmpuBefieHH pasmepsl mTpadoB, ycTa-
HOBJIeHHBIe Ha Teppuropur Poccum ¢ 1 cenrsbpa
2013 rona, sa npenmmeﬁne MaKCHMAaJbBHOH paspe-
IIEHHON CKOPOCTH, 3a(MKCHPOBAHHOE C ITOMOIIBIO
CPeACTB ABTOMATHYECKOH d)mccauait.

81ln
Oosee

IIpesnmienne
CKOpPOCTH, KM/4

Pasmep mrpada, pyo. 500 1000 | 2000 | 5000

21-40 | 41-60 | 61-80

Kaxoit mTpad gomxeH SaILIATUTE BJAZEJel] ABTO-
mobunsa, sadUKCHpPOBAHHas CKODOCTb KOTOpOIo
coctaBuaa 147 xKM/4 Ha y4acTKe AOPOTH C MAaKCHU-
MaJIbHOM pas3pelésHoi ckopoethio 100 km/u?

1) 500 pybaeis 3) 2000 py6aeit
2) 1000 py6meit 4) 5000 py6eit

12. Ha fpad:mce n3ofpaxkeHa 3aBACHMOCTL aTrMocdep-
HOTO JaBJA€HHs OT BBICOTHI Haj ypoBHeM Mopsd. Ifo
TOPHB0HTATH YKa3aHa BBICOTA HAJ YPOBHEM MODA
B KIJIOMETDPAax, II0 BePTHKAaJIX — aTMocdepHoe JaB-
JieHHe B MHJUIAMeTpax pryrHoro croiba. Ha kaxoi
BeIcOTe (B KM) JIETHT BOSAYINHBLIN map, ecjau 6apo-
MeTp, HAXOAAINUMCA B KOp3HHE IIapa, IIOKA3bIBAET
nasyesue 620 MELTEMETPOB PTYTHOrO cTON6A?
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13. ILnara 3a Tenedon cocrasaser 220 pyGneii B Mecan.
B caegyromem roxy oHa yBeawuurca Ha 10%.
Crosbko py6iieit IpUAETCS [UIATATH €XKEMECAYHO 38
TesedoH B caeaylomeM rogy?

14. Kakaas u©3 cleZylommx KpPYTOBHIX AHArpAMM
DOKA3BIBAET pAacIpe[eJieHHe MACC 3JIEMEHTOB B
MOJIEKYJIe LMCTEHHA, €CJH Macca BOJAOPOAA
cocraBafaer 6% Bceit mMaccel, asora— 12%,
yraepoxa — 30%, xucnopoga — 26% u ceper —
26%1?

1) Maccn anementos 3)  MacceionementoB 2)  Macchl 2NeMeHTOB 4) Maccul aneMenTon

2 4yacTh

3ananus 15-16 BbINOJHHUTE ¢ pellIeHHEM M 3aNNIINTE OTBET

15. HailiguTe 3HAYE€HMWE BRIDAXKEHUA ———: 5% 2

a’-25b° ( 1 -1)
Sab

1 3
opua=8—b=6—.
P 16 16
16. B Tpamemuu ABCD ¢ ocHoBanusimu AB u CD jaumaronajm
nepecekawtrcss B Touke O. OcHoBanne AB B 2 pa3a qimHHee
ocHoBaHus CD, otpe3oxk OC=2cm. Haiinnre nuimny quaronaau AC.



